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Partner*in / Nachfolge gesucht - 
Diabetologie und hausärztlich-internistisch
Praxissitz perspektivisch abzugeben 
Wir sind eine große internistische Gemeinschaftspraxis in Kelkheim/Taunus ca. 15 km entfernt von Frankfurt und Wiesbaden im Herzen von Kelkheim.
2018 sind wir in komplett neue Praxisräume in Kelkheims Stadtmitte umgezogen. Zahlreiche Kollegen sind in unmittelbarer Nachbarschaft tätig. Patienten können im Gebäude das Parkhaus nutzen und direkt mit dem Aufzug die Praxis aufsuchen. Wir bieten das gesamte Spektrum der Inneren Medizin inkl. Gastro- und Koloskopien an.
In der Diabetologie werden Typ1- und Typ2-Diabetiker, Gestationsdiabetikerinnen und Insulinpumpen-Patienten sowie Patienten mit diabetischen Fußsyndrom betreut.
Dr. Albrecht ist als hausärztlicher Internist und Diabetologe, Dr. Wardak als fachärztlicher Internist und Gastroenterologie tätig.
Zusätzlich haben wir 1 hausärztlich tätigen Diabetologen, 2 FA-Internistinnen als Gastroenterologin und 2 Internistinnen für den hausärztlichen Bereich angestellt.
Da das Patienten-Interesse aufgrund des Ausscheidens mehrerer HÄ in Kelkheim weiter zunimmt, können wir uns eine/einen neuen Kollegen/in als Hausarztinternisten ab sofort/ Frühjahr 2024 sehr gut vorstellen. Idealerweise auch als Diabetologe oder mit Interesse an der Diabetologie.
Zunächst für ca. 20/Woche; späterer Ausbau und Praxissitz-Übernahme denkbar.
Wir haben die Weiterbildungsermächtigung zum Internisten und für 6 Monate eine Weiterbildungsermächtigung zum Diabetologen.
Weitere Informationen: s. www.internisten-kelkheim.de
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